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ОНАХТ, м. Одеса 
 

Основним завданням фахівців у сфері ресторанного бізнесу стає 
створення конкурентних переваг та підвищення конкурентоспроможності. 
Боротьба за кожного гостя вимагає від підприємств готельно – ресторанного 
господарства модернізації, як в технологіях і обслуговуванні так і в 
свідомості. Висококласний сервіс завжди буде перевагою на будь – якому 
підприємстві ресторанного бізнесу, будь – то ресторан класу «люкс» або 
маленька затишна кав’ярня в центрі міста.  

Вдосконалення та оновлення в готельному господарстві стосується 
всіх сторін підприємства, починаючи від організації обслуговування і 
закінчуючи організаційно - управлінською структурою. При тому, що часто 
інновація може не носити характер матеріальних витрат, вона виявляється 
більш вигідною для підприємства. Мова йде про модифікації процесів і 
методів роботи персоналу. 

Сучасні тенденції розвитку готельного господарства визначаються 
масштабами потреб людей у послугах. Вибагливість клієнтів щодо рівня 
сервісу зростає, конкуренція та погані економічні умови висувають нові 
вимоги щодо якості та ефективності функціонування підприємств готельно 
– ресторанного бізнесу. Ресторатори в конкурентній боротьбі за споживачів 
використовують різні інструменти: крафтова продукція власного 
виробництва, органічні продукти власного господарства, авторська, 
молекулярна кухня та ф’южн спрямування, сучасний інтер’єр та дизайн, 
професійний посуд та аксесуари для сервірування, інноваційні технології 
при обслуговуванні гостей, високоякісне спеціалізоване та 
поліфункціональне устаткування, музичні та шоу-програми, атрактивні 
заходи, креативні простори (коворкінг, некафе, smart café), необмежений 
час роботи закладу або з 6 ранку, наявність власного сайту, вигідні бонуси 
та пропозиції, послуги доставки ресторанних страв, наявність сторінки у 
соц. мережах, послуги фумелье, сомельє, бариста та інші. 

З появою в Україні традицій повноцінного сімейного відпочинку 
почали активно розвиватися заміські ресторани, особливо на ключових 
трасах. 

Отже можна зробити висновок, що з кожним роком сучасні тенденції 
розвитку в готельно – ресторанному бізнесі постійно змінюються в 
залежності від потреб гостей. Моніторинг ринку, відстеження інтересів та 
смаків споживачів має велике значення для власників ресторанів та усіх 
працівників індустрії гостинності.  
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